Week 2

Dit is een kantje, wat Christa van Schagen

in handen kreeg. Ze heeft het opnieuw getekend en
uitgezocht. Vooral het hart van de bloem was een puzzel.
Ze is eruit gekomen en hier is het resultaat.

Er zijn 20 paar nodig met linnen 80/2 of garen van
gelijke dikte + 1 paar met sierdraad.

Het is niet echt een eenvoudig kantje, omdat de vlechten en blaadjes
van de bloem niet een zoveel-parige verbinding vormen, maar de
bloem in en uit gaan. Op de volgende pagina’s staat de werktekening
plus de uitleg van de symbolen, hoe de sierdraad langs de vleugels
gaat en hoe het hart van de bloem geklost wordt.
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Het hart van de bloem:

De eerste verbinding wordt gevormd door het blaadje dat uit de bovenste
6-parige verbinding komt en het blaadje en de vlecht die via de ringvlecht

uit de vleugel komen. Dan gaat er een vlecht uit naar de eerste schulp van de
buitenrand. Die komt terug als blaadje waarna weer een 6-parige verbinding
volgt. Hierna volgt een 3-parige verbinding van de linker ‘vlecht’ met het
draaipaar dat van de linkerrand komt. Rechts gaat een vlecht naar de
middelste schulp van de buitenrand gaat. Deze komt ook terug als vlecht voor
de volgende 6-parige verbinding. Uit deze verbinding gaat een blaadje

naar de de schulp van de buitenrand. Als deze als vlecht terugkomt bij het hart
wordt de laatste 6-parige verbinding gemaakt.



